



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл посетили пенсионеры



В наше время многие пенсионеры ведут активный образ жизни. Группа таких людей, изучающих основы законодательства, посетила следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл.

Им рассказали о деятельности Следственного комитета Российской Федерации в целом, а также об отделе криминалистики. Слушатели узнали об истории создания службы криминалистов. О составе отдела криминалистики. О том, что важнейшей задачей службы является внедрение в практику научно-технических средств и научных рекомендаций, передовых криминалистических методик и техники, современных возможностей судебной экспертизы, оказание помощи следователям в раскрытии и расследовании преступлений.



Гостям продемонстрировали оборудование и сложнейшую криминалистическую технику. С ее помощью можно обнаружить не видимые простым глазом следы. Цианокрилатовая камера выявляет на объектах следы пальцев рук годичной давности. Программный комплекс по обработке цифровой информации оперативно анализирует данные сотовых телефонов и другой электронной техники. Современные поисковые приборы, такие как георадар, нелинейный локатор, тепловизор, помогают следователю заглянуть сквозь толщу грунта, воды и бетона для отыскания интересующих следствие объектов. Активно используется в отделе криминалистики полиграф. Опытный эксперт-полиграфолог зафиксирует малейшие изменения в физиологии лица человека, который говорит неправду.

Следственным управлением активно применяется способ опознания, исключая визуальное наблюдение опознаваемого опознающим. При этом используется оборудование, камуфлирующее голос.

Изображения



12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1281009>